

§ 天后赫拉(一)/隧道蛇戰



薩摩斯島像一尾鯨魚躺在愛琴海的東南方 介於希俄斯島與柯斯島之間。

在古希臘時代是愛奧尼亞(Ionia)文化的中心 是強大富裕的城邦。

兩座大山 安佩洛斯(Ampelos)

高 1095m 佔據島嶼中心 克爾基斯山(Kerketeus) 較小 但是較高 1434m。

薩摩斯鎮在尾鰭前的港口城鎮(古稱瓦西 Vathy) 古都畢達哥利翁(Pythagoreion)在其西南方約 10 公里。

赫拉神殿(Heraion)在古都西方 6 公里。

赫拉神殿和古城裝飾著輝煌的雕塑，使薩摩斯島成為愛奧尼亞世界最偉大的雕塑中心之一。

歐帕利諾斯隧道(Tunnel of Eupaloins)穿過卡司特羅山(Kastro) 建於西元前六世紀，是提供薩摩斯古都畢達哥利翁淡水的渡槽 長約 1 公里。

希波與裴夏在薩摩斯島短暫停留就繼續南下。

希皮一行人下船 進入薩摩斯鎮後 往西南方的古都畢達哥利翁走去

半途中 一輛馬車從後面接近，馬車上坐著一個老婆婆與一個年輕的青衫女子。

「我們到畢達哥利翁，可以順道載我們一程嗎？」莫妮卡對青衫女子說道

「婆婆 有人想搭便車可以嗎？」

「妳問她有沒有看到畢達哥拉斯。」

「婆婆 他們是要到畢達哥利翁 畢達哥拉斯離開很久了，不會回來了。」

「胡說，妳幫我問這位小哥(菲洛勞斯)認不認識畢達哥拉斯。」

「畢達哥拉斯是我們聖教主 自然認識 小女子真愛胡說。」 菲洛勞斯看這女子俏麗有趣 有心戲弄。

「那他為什麼都不來看我？」

(婆婆是 Themistoclea，畢達哥拉斯的老師 Delphi 的女祭司。)

希波克拉底:「婆婆安心，我前一陣子在希俄斯島見過畢達哥拉斯，下次再遇到時我會轉達婆婆的思念之意。」

「妳看 小青 我就說畢達哥拉斯會回來看我吧。」老婆婆喜不自禁地說。

小青狠狠瞪了希波克拉底一眼 心裡想著 這群人怎麼忍心欺騙犯糊塗的婆婆呢。

到了畢達哥利翁 馬車要繼續往赫拉神殿，一行人下車時 希波克拉底拿一些銀幣給小青。

小青白了一眼，看也不看 轉身離去。

「這小東西脾氣還蠻大的，我們到底哪裡得罪了她。」狐仙兒看出小青其實是一青蛇 並不說破。

薩摩斯島盛產葡萄、橄欖、水果、棉花、菸草。

葡萄酒(Muscat wine)、橄欖、菸草與薩摩斯紅色陶器是希波克拉底此行採買的目標。

當然 還有希帕索斯公案的蛛絲馬跡。

畢達哥利翁原名蒂加尼，為紀念畢達哥拉斯而改名，但是不知道畢達哥拉斯的故居在哪裡。

(婆婆 Themistoclea 也許知道)

希波克拉底一個人探訪歐帕利諾斯隧道 白靈停在肩上，其他人在畢達哥利翁休息 並參觀畢達哥利翁宏偉的雕塑。

歐帕利諾斯隧道建造於 100 多年前，是麥加拉(Magara)的工程師歐帕利思(Eupalios)所建造。

是史上第二座從兩邊同時鑽鑿打通的隧道，必須有極精準的幾何知識。

自從有了修練「傳奇」的神奇魔力，希波克拉底開始認真研究幾何學，畢竟這是雅典的顯學，擠身貴族的敲門磚。

希波克拉底對隧道的幾何結構深感興趣，這是從來都沒有的 不管從理智上或情感上而言。

畢達哥拉斯賦於了希波克拉底第二個生命。

進入隧道中央 突然 前面傳來刷刷聲 並有一股腥味。

「蛇」白靈異動 叫了起來。

一條身軀如小水桶般粗 長約一公尺的蛇，吐著蛇信 眼露綠光 蛇行過來。

希波克拉底拉出長棍 杵立以待，大蛇也停了下來 對視 白靈嚇得趕緊飛離。

大蛇豎了起來，露出灰白色的腹部 張開嘴巴，露出兩顆尖銳的牙齒，蛇信舞動衝了過來。

希波克拉底避開攻擊，騰空 一記當頭棒喝 木棍往蛇頭上擊去 戳 劈。

蛇頭吃痛 蛇尾迅速反擊。

扭腰 轉身 橫掃千秋 蛇尾又吃了一記

這是希波克拉底第一次實戰，撥、掃、掄、戳、劈、撩 一根木棍只是打痛了大蛇。

眼看只有挨打的份，大蛇頓生怯意 悻悻然掉頭 離去。

「大哥 您真神勇。」這小小晶靈拍起馬屁來了，沒辦法 這世界就是這樣，力量決定一切。

「其實你也很可愛。」

是誰說的 我們崇拜所愛之人，更愛崇拜我們的人。